萨报车友联盟(泰山)

到金驰

2015款新桑塔纳相伴春季出行

【买大众 到金驰 4月 12日前到金驰购车可享齐鲁 车展同步价!新桑塔纳更有史 无前例最低价!】又是一年举 家春游的好时节。如今环保日 益受到重视,无论是远行的旅 游自驾,还是附近的登山远 足,低碳节能已成为大家出行 的宗旨之一。2015款新桑塔纳 以高效节能的动力表现,并搭 载娱乐、安全的科技配置,陪 伴广大车主惬意出行,乐享春

2015款新桑塔纳搭载的 EA211环保发动机,采用铝合 金打造,使发动机体积及重量 大幅减小,并将油耗及二氧化 碳排放均控制在较低水平。同 时,与之搭配的六速自动变速 箱,能够有效减小发动机转速 变化幅度,降低油耗。2015款 新桑塔纳1.4T DSG尊享版车 型同样动力十足且节能环保, 搭载的发动机额定功率达 96kw,最大扭矩达225N?m,在 保证动力性的同时,以尽量少 的燃油消耗量经济行驶,为节 能环保出一份力。

春回大地,草绿花香。美 景当前,有了音乐的相伴相信 出行将更加惬意。2015款新桑 塔纳配置的多媒体娱乐系统,

拥有Aux-in、USB、SD卡以及 蓝牙等多种音频输入方式,为 音乐播放带来更多选择和便 利。同时,2015款新桑塔纳提 供的音量智能随速调节功能, 可使音量跟随车速变化进行 智能调节,让旅途随心随行, 惬意自如。

举家出游,安全不可忽 视,2015款新桑塔纳以周到智 能的安全配置,悉心为车主打 造安心出行。2015款新桑塔纳 搭载新版ESP车身动态电子稳 定系统,能对车轮进行动态制 动调整,可较好地保持旅途中 车辆行驶的稳定性,提升车辆

在恶劣路况的低速制动表现。 无论是郊野泥泞道路还是湿 滑的路况,均带来更为安心的 驾驭体验。此外,2015款新桑 塔纳的激光焊接高强度安全 车身、新一代WOKS安全头枕 及儿童安全座椅固定装置等 配置,为全家出行带来贴心保

2015款新桑塔纳以高效 节能的动力表现、前瞻实用的 科技配置和周到的安全性能, 为广大车主带来绿色、愉悦、 安全的春游行车体验,陪伴车 主享受惬意的春季出行。

教师赏车 独具慧眼

近日,小编悄悄走访发 现,各科老师对汽车的要求近 乎苛刻,且听听他们怎么说 吧。

语文老师

长相要楚楚动人;车速要 风驰电擎;干活要吃苦耐劳; 声音要娓娓动听:乘坐要温馨 舒适;维修要轻而易举。

化学老师

车内含氧量要高,不能出 现CO、甲醛等有害气体,不能 让人在车里出现不良反应,车 内不能存放苯、硫酸等化学试 剂

车子的烤漆一定要均匀,

不能出现小数点,整车长宽高 比例要符合按黄金分割法要 求,车门缝隙<0.01MM。

生物老师

车内卫生要干净,不能有 微生物和细菌繁殖;汽车皮具 不能使用动物皮毛,而要用植 物做成;汽车喝的东西要环 保,放的屁不能太臭,要达标

英语老师

车款要现代时,或者介于 现代时与将来时之间,整车各 项技术指标要全部达到OK, 不允许有NO出现。

物理老师

重心要稳,加速度要大,

跑起来与地面的摩擦力要小, 启动时要省力。

整车要合格,部件要过 硬,配置要和谐,能引领主人 沿着正确的道路,保持正确的 方向,向着理想的目标奋勇前

地理老师

车的适应性要强,山区、 丘陵、平原、沙漠地带都能畅 通无阻。无论上北下南,都能 圆满完成任务。

历史老师

品牌要闻名中外,生产轿 车的历史要悠久,颜色和款式 不能太古老得像出土文物,它

既要有皇帝的气派,还要有流 行的格调。

车配音响要高档,能播放 CD、磁带、VCD及DVD。喇叭 除了能发出高中低音外,还能 发出美声、通俗和原生态声 音,让人听了喇叭声觉得是一 种艺术享受。马达声节奏感要 强,不能有颤声,不能跑调,车 号要带有1234567。

综合以上各科老师的要 求,编辑发现,这么完美的车, 只有到本报春季车展上找找。 4月17日至19日,泰安市体育中 心,与您不见不散。

汽车空调免费洗 十项检测不花钱

汽配城"免费周"第二季-"空调清洗全免费,十项检测不花 钱"活动即将拉开帷幕,时间为2015 年4月至6月,每月的11日至17日。活 动期间,车友可到汽配城凭"车辆行 驶证"在汽配城接待中心领取免费 空调清洗剂一瓶,并在市场内合作 商户处享受免工时清洗空调服务 并且享受车辆十项汽车免费检测活 发动机是否漏水漏油;刹车 油,转向油,自动变速油,机油汽油 是否漏油;刹车片;轮胎磨损;轮胎 气压;雨刷片;底盘检测;皮带;车 灯;玻璃水、防冻液)。

随着汽车普及率逐年提高 汽车空调成为传染疾病传播渠道的 概率也在逐年提升,春季气温升高 再加上空气潮湿,是各种病菌繁衍 生长的季节,各种灰尘、花粉进入汽 车空调系统,严重影响车内空气洁 净,每年夏季换空调病及由空调渠 道所传播的传染性疾病的人数越来 越多,严重危及着人们的健康,更有 甚者堵塞空滤,影响发动机正常使 用,产生安全隐患。为给夏季使用空 调做好充分准备,提前清洗车内空 调成为必要功课,空调清洗益处多 多:改善车内空气,增强制冷;减少 "空调综合症"的发病机率,有益健 康;延长空调使用寿命;?降低电耗。

应时而需,汽配城"免费周"第 一"空调清洗全免费, 季特推出---十项检测不花钱"活动,感恩回馈泰 城广大车友一直以来的信任和支 持。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



不来北方买上海大众 是你的遗憾!!!

4月12日北方车辆上海大众全系车型促销钜惠、车展价格提前享受、数量有限、该出手时就出手。



关注微信享受更多精彩活动



北方车辆上海大众4S店/进口大众/北方众泰阳光易手车

销售电话:8561579 24小时服务电话:8561757 地址:泰安市泰山大街3288号 上海大众新泰店 销售热线:7777890 服务热线:7058626 地址:新泰市开发区双山路16号 上海大众肥城店 销售热线:3888899 服务热线:3273199 地址:肥城市地税局西临(泰临路086号)

